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EURASIAN ECONOMIC COMMISSION 

BOARD OF DIRECTORS 

 

 

d e c i s i o n  

 

"12" April 2022           No. 63   Moscow 
 

 

On setting import customs duty rates 

Common Customs Tariff of the Eurasian Economic Union for certain 

types of goods imported into the customs territory of the Eurasian 

Economic Union in order to ensure the sustainability of the economies of 

the member States of the Eurasian Economic Union 

 

 

In accordance with Articles 42 and 45 of the Treaty on the Eurasian 

Economic Union of May 29, 2014 and paragraphs 16 and 18 of the Regulations 

on the Eurasian Economic Commission (Annex No. 1 to the Treaty on the 

Eurasian Economic Union of May 29, 2014), in order to implement the order 

of the Council of the Eurasian Economic Commission of March 17, 2022 No. 

12 and ensuring the sustainability of the economies of the member States of 

the Eurasian Economic Union The Board of the Eurasian Economic 

Commission d e c i d e d : 

 

1. Establish import customs duty rates of the Common Customs Tariff 

of the Eurasian Economic Union approved by the Government of the Russian 

Federation.By Decision of the Council of the Eurasian Economic Commission 

No. 80 of September 14, 2021, in respect of certain types of goods in 

accordance with the annex. 
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2. Add notes to the Common Customs Tariff of the Eurasian Economic 

Union approved by the Government of the Russian Federation. Decision of the 

Council of the Eurasian Economic Commission No. 80 of September 14, 2021, 

with Notes 63C-66C to read as follows: 

 

"63C) The rate of import customs duty in the amount of 0 (zero) % of the 

customs value is applied from 28.03.2022 to 30.09.2022 inclusive. 

64C) The rate of import customs duty in the amount of 0 (zero) % of the 

customs value is applied from 28.03.2022 to 30.09.2022 inclusive, and from 

01.10.2022-in the amount of 8 % of the customs value in respect of goods 

imported into the Russian Federation. 

65C) The rate of import customs duty in the amount of 0 (zero) % of the 

customs value is applied from 28.03.2022 to 30.09.2022 inclusive, and from 

01.10.2022-in the amount of 7.5 % of the customs value in respect of goods 

imported into the Russian Federation. 

66C) The rate of import customs duty in the amount of 0 (zero) % of the 

customs value is applied from 28.03.2022 to 30.09.2022 inclusive, in the 

amount of 12% of the customs value-from 01.10.2022 to 28.02.2023 

inclusive.". 

 

3. This Decision comes into force after 10 calendar days from the date 

of its official publication and applies to legal relations that have arisen since 

March 28, 2022. 

 

 

Chairman of the Board 

Of the Eurasian Economic Commission 

 

M. Myasnikovich 
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